

## 嘉義偏鄉學童英文輔導營結業式 米堤堅持「三心二意」

連續舉辦 8 年為期四週的「關懷嘉義偏鄉學童英文輔導營」今天下午在布袋國小舉行結業式暨成果發表會，溪頭米堤大飯店總經理李麗裕堅持用「三心二意」- 用心、苦心、關心、善意、創意來辦理，除了提供免學費之外，在教學方式、教案設計，勇敢挑戰創新才是吸引更多學童熱衷參與學習的主因，今年教案設計上大膽用社團概念生活化學英文，著實不易，在今天的結業式暨成果發表會上還特別安排一段「教學回顧」，播放歷年教學生活點滴影片現場歡笑聲不斷。

「關懷嘉義偏鄉學童英文輔導營」今年教案設計上，由帶隊的交通大學高培華與臺北大學、中興大學、臺北藝術大學共同設計出五個「社團」為教案，1.

「科學實驗社」-小學生研發、自製玩具，展現科學家的實力將原理設計在說明板，用紀錄片播放學習課程；2.「微電影社」-以「孩子的夢想」為題材，訴說未來的憧憬，本片的服裝、道具、後製、大綱及執導由師生發揮合作共同操刀完成；3.「黏土藝術社」-以「歡樂動物王國」為構思，將黏土發揮其軟實力，有擬人化食物、寵物、海洋生物、陸上動物，讓作品呈現活潑達到寓教於樂；4.「影片欣賞社」則一改以往用書寫來呈現心得，此次用啟發學生說英文、錄影的方式表達影片觀後心得；5.「烹飪社」-畫餅，別誤以為是畫筆在紙上畫餅乾，原料是糖霜，畫布是餅乾，將糖霜在餅乾作畫所呈現之作品。

米堤飯店總經理李麗裕表示，偏鄉英文輔導營，絕不是只想做，是要做到好還要更好，教案設計更需年年創新。今年英文輔導營隊執行期間逢上建德宮「火燈夜巡」也首次師生組隊以米堤英語隊來參加『火燈夜巡』踩街活動，這也是一個難得的經驗，今年還發生營隊大學生們陸續生病，但也都不分晝夜抱病完成輔導營的使命其精神也值得敬佩。米堤飯店未來也會繼續堅持以「三心二意」來開辦關懷偏鄉英語營。送「柴犬」玩偶給學童的新港鄉「威群有限公司」巨人玩具的董事長蘇國興，已連續 3 年共襄盛舉，今年以「送「柴犬」祝您，旺！旺！旺！」。還有東石鄉的「向禾漁場」也贊助 100 份 DIY 彩沙祈福卡供學童創作。由此可見，最美的人情味在溪頭米堤大飯店舉辦的「關懷嘉義偏鄉學童英文輔導營」彰顯效益。

[台灣好新聞](#)